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Η αλλεργική από ψύλλους δερματίτιδα ( ΑΨΔ )  αποτελεί  περίπου

  

το 50% των δερματολογικων περιστατικών που επισκέπτονται τον κτηνια-

  

τρο. Αποτελεί συχνό νόσημα τόσο στον σκύλο όσο και στην γάτα. Κάθε

  

χρόνο ο ιδιοκτήτης δαπανά ένα σεβαστό ποσό για την πρόληψη προσβο-

  

λης του κατοικίδιου του από εξωπαρασιτα αλλά πολλές φορές ένας κνη-

  

σμος που δεν σταματάει αποτελεί μια ανεπιθύμητη κατάσταση.

      

  

Βέβαια ο καθένας θα αναρωτηθεί γιατί μέσα στον χειμώνα ανοίγουμε

  

θέμα πρόληψης εξωπαρασιτων. Γιατί πολύ απλά η πρόληψη μόλυνσης από
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ψύλλους δεν πρέπει να σταματάει ποτέ. Ούτε και τον χειμώνα.

  

Γιατί όμως ενώ έχουμε πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα ο κνησμός στο

  

ζώο μας δεν σταματάει;

  

Κατ’ αρχήν τα περισσότερα από τα αντιπαρασιτικά σκευάσματα λειτου-

  

ργουν θαυμάσια στα κατοικίδια, ειδικά όταν χορηγούνται όλον τον χρόνο.

  

Δεν είναι όμως μαγικά. Όταν ένας ψύλλος πηδάει στο κατοικίδιο σας το

  

φάρμακο δεν τον σκοτώνει αμέσως, υπάρχει πάντα μια καθυστέρηση. Εάν

  

το κατοικίδιο σας είναι αλλεργικό στο σάλιο του ψύλλου μερικά μόνο

  

τσιμπήματα μπορεί να οδηγήσουν σε ώρες ξυσίματος και γλειψίματος.

  

Όταν ένα ζώο πάσχει από ΑΨΔ δεν σημαίνει ότι βρίσκονται και πάνω του

  

ψύλλοι. Μπορείτε να ψάχνετε με τις ώρες τόσο εσείς όσο και ο κτηνίατρος

  

σας και να μην βρείτε κανέναν. Οι ψύλλοι είναι πολύ γρήγοροι και πολλά ζώα
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έχουν παχιά γούνα. Και το μόνο που χρειάζονται συνήθως είναι μια

  

γρήγορη βόλτα.

  

Προσέξτε όμως. Δεν επηρεάζονται όλα τα ζώα από ΑΨΔ. Μπορεί κάποιο

  

ζώο να έχει ψύλλους και να μην παρουσιάζει κνησμό.  Μπορεί όμως να τους

  

μεταδώσει σε κάποιο άλλο. Γι’ αυτό ειδικά τα ζώα που ζούνε έξω πρέπει

  

να προστατεύονται προσεκτικά..

  

Οι ψύλλοι δεν κάνουν φωλιά υποχρεωτικά στο εξωτερικό περιβάλλον.

  

Κάποιο άλλο κατοικίδιο η κάποιος καλεσμένος σας μπορεί εύκολα να τους

  

φέρει στο σπίτι σας. Εκεί θα βρουν κάποιο ζεστό μέρος ( ίσως κάτω από το

  

χαλί σας ) και θα αποτελούν απειλή για το κατοικίδιο σας.

  

Τελειώνοντας, να μη ξεχάσουμε την επόμενη επίσκεψη μας στον κτηνια-

  

 3 / 4



ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ Ο ΚΝΗΣΜΟΣ ;

Συντάχθηκε απο τον/την ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ
Τετάρτη, 16 Νοέμβριος 2011 10:26 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 16 Νοέμβριος 2011 10:32

τρο μας. Καλό θα είναι πάντοτε να πάμε με το κατοικίδιο μας στον κτηνια-

  

τρο για μια επίσκεψη και όχι να βάζουμε μόνοι μας το αντιπαρασιτικό. Μια

  

προσεκτική μάτια μπορεί να είναι καμιά φορά σημαντική για τον μικρό σας φίλο.

  

Και αν έχετε πολλά να κάνετε πείτε στον κτηνίατρο σας να σας

  

θυμίζει τα ραντεβού σας. Να είστε σίγουροι ότι θα το κάνει πάντοτε.
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